

## 浦发银行 电子银行发展迅猛

截至2012年10月末,浦发银行个人电子银行客户数突破730万户,连续三年增幅超过40%。浦发银行电子渠道交易替代率达到80%,处于业内领先水平。手机银行客户数突破100万户,新增客户数较前两年的总和翻了一番,月交易金额突破10亿元。浦发银行领先大部分银行推出了手机银行客户端软件,并实现了其在主流智能终端的全覆盖,在苹果AppStore手机银行的下载量中位居所有银行应用下载量的第7位,在股份制银行中位列第2位。电子银行客户活跃度、交易量及客户满意度都位居股份制银行前列。

史晓飞

## 工商银行 华沙分行正式开业

波兰当地时间2012年11月22日,中国工商银行华沙分行在波兰首都华沙正式宣布对外营业。作为工商银行在中欧区域设立的第一家分支机构,华沙分行的成功开业使该行在欧洲地区形成了完整的营业网络布局,在德国、卢森堡、英国等10个欧洲国家拥有营业机构。

工商银行华沙分行开业后,将秉承严谨规范、客户至上的经营理念,在严格遵循波兰监管准则的基础上,依托强大的资金、网络和技术支持,为中波两国的企业和个人提供存款、贸易融资、国际结算、资金交易、电子银行等全方位的金融服务。

张晓辉

## 光大银行 携“银联在线”推出三重礼活动

近期,光大银行联合中国银联推出“网购选‘银联在线支付’周一光大银行日”活动,为持卡人提供了首刷有礼、交易送话费和抽奖大回馈等三重优惠,活动将持续至2012年12月31日。

活动期间,每逢周一,凡光大银行持卡人活动当日首次开通“银联在线支付”,并于当日通过“银联在线支付”成功消费一笔可获赠20元话费,每天赠送1000份;凡光大银行持卡人通过“银联在线支付”(认证支付、快捷支付)成功交易一笔满199元可获赠20元话费,每天赠送500份。

倪子

## 兴业银行 获准筹建香港分行

近日,中国银监会批复同意兴业银行筹建香港分行,这将是该行第39家一级分行,也是该行开设在境外的首家分行。截至目前,该行营业网点数量已达692家。该行香港分行设立后,将坚持“合理定位、发挥优势、稳健经营、科学发展”的总体战略,依托内地市场的业务与客户基础,以两地经贸往来、在港中资企业及内地赴港中高端零售客户为主要服务对象,以存贷款、贸易融资、国际结算等商业银行业务为主体,逐步开展金融市场业务,探索发展投资银行业务。

张建钧

## 交通银行 员工捡金不昧好品德

近日,一名市民到交通银行郑州东风路支行办理对公转账的业务。由于走得匆忙,把随身携带的包遗失在营业大厅,包里放着现金、身份证、信用卡、手机、钥匙等各种重要物品,客户不抱任何希望回到了交行东风路支行的营业厅,营业厅的工作人员张迪和靳志接待了这名市民,经过一一核对物品如数归还给失主。“进入交行营业大厅,不论是迎宾的大堂经理姑娘,还是办理业务的柜员小伙子,他们热情周到的服务、快捷准确的操作、拾金不昧的精神让我倍感钦佩。”该市民由衷地说。

倪子

## 民生银行 部署“反洗钱”集中宣传活动

日前,民生银行郑州分行参加了由人民银行郑州中心支行组织的主题为“警惕网络洗钱陷阱,增强反洗钱意识”集中宣传活动。活动当天,民生银行充分利用宣传展板、易拉宝、宣传气球,通过发放宣传折页等形式宣传反洗钱知识以及该行反洗钱工作成果,得到了与会领导和社会各界的好评。人民银行郑州中心支行邵延进副行长等领导在民生银行郑州分行纪委书记张振芳的陪同下,特别来到该行宣传咨询台了解反洗钱工作开展情况。

董斌

## 招商银行 携手中国联通发布“手机钱包”

11月26日,招商银行携手中国联通在上海举行新闻发布会,宣布推出名为“联通招商银行手机钱包”的信用卡手机支付产品。这是国内首款基于SWP-SIM卡模式的近场手机支付产品,实现了真正意义上的“3G手机支付”。

成功申请办理手机钱包业务后,您出门购物无需携带信用卡,只要带上手机,就可在瞬间完成信用卡付款。“联通招商银行手机钱包”产品将于12月率先在上海使用,后续将推向全国。早在2009年,招商银行就与其通信行业最重要的合作伙伴——中国联通结成了战略联盟,双方在账单支付、合约套餐代扣、iPhone分期等业务上展开了密切的合作。如今,招商银行与中国联通再次携手产业链相关各方,将支付创新、客户体验的共同理解融合到手机钱包中。

屈庆昌

## 省农行营业部 开展公文“纠错”活动

近期,农行河南分行营业部创新思路,组织开展公文“纠错”活动。该部在办公网开辟“常态化工作”专栏,督促各部门及时将撰写的公文挂在专栏内,同时严格把关,保证各类文件内容完整、针对性强、层次清楚、表述准确、无错别字和无错误数据,并于11月下旬组织开展“纠错”活动,对专栏中上挂公文进行检查,对日常行文差错情况进行通报。

为求实效,该部将该项活动纳入《营业部本部正副经理履职考核办法》中督办事项考核范围和《营业部机关员工360度考核》范围,并严厉考核。

申爱洁 张俊涛

## 广发银行郑州分行 信用卡发卡突破100万

广发银行郑州分行传出最新消息,截至目前,该行信用卡发卡突破100万张,标志着广发银行郑州分行信用卡再一次站在了中原同行业的前沿。为答谢社会各界一直以来的支持与厚爱,该行将于11月28日在郑东新区永和伯爵酒店举行“跨越百万情聚今朝,感恩八方共赢未来”庆典活动。

作为广发银行进驻较早的城市,郑州是信用卡业务在全国范围处于占有率较高的城市之一。为了深度开发信用卡市场,该行通过结合地区特色,分行业、分地域、分类型来寻找客户群,不但注重在广度上形成全面覆盖,更在纵深开发上下足功夫。

记者 倪子 通讯员 宋葳葳

## 华夏银行 郑州分行开展反洗钱活动

建行以来,华夏银行郑州分行着眼于反洗钱在当代经济中的重要地位,将反洗钱工作进行深入落实,充分利用培训会议的各种机会,重点反复强调洗钱的严重性以及反洗钱环节,对于来行开办业务、大额现金存取以及代办业务的客户,由柜员主管双重把关,严防风险。华夏银行郑州分行营业部作为分行目前唯一对外营业的窗口,也定期对外组织反洗钱宣传,在郑东新区外环或人口密集社区,进行反洗钱宣讲、教育等活动,发放折页,接受公众咨询,扩大宣传覆盖面,得到了周围单位领导及社区党委的高度好评。今后,华夏银行郑州分行要继续将反洗钱当做会计风险管控的重中之重,从源头清除洗钱犯罪动机,打造郑州分行在中原市场中的品牌影响力。

常罡

## 澳洲联邦村镇银行 集约发展助力经济

近期,银监联合多个部门,对村镇银行进行调研,以深入了解我省目前村镇银行的生存状况。这其中,2011年开始在河南设立村镇银行的澳洲联邦银行走出了自己的集约化发展之路。

自2011年2月首家村镇银行在济源市成立,迄今澳洲联邦银行已经在河南济源、登封、兰考、伊川、渑池等地设立了5家村镇银行,通过批量设立村镇银行,并充分发挥村镇银行灵活机制优势,把其他金融机构不太关注的小额贷款作为业务重点,集约化发展的效果开始逐步显现。截至目前,澳洲联邦村镇银行已经与4000多家中小微企业及个人建立了业务合作,向近千家中小微企业、专业农户提供了贷款服务,贷款余额突破2亿元。

倪子



## 无量阴跌 弱市难改

周一大盘小幅低开,盘中一度冲高回落,全天维持弱势震荡,最终收小阴线,两市总成交量较上一交易日有所减少。周二延续周一弱势低开,而后震荡下行,最终收中阴线,两市总成交量较上一交易日有所放大。至收盘,沪市收于1991.17点,跌26.29点;深市收于7936.74点,跌79.33点。

周一大盘低开,早盘冲高后急速下行,午盘有冲高举动,无奈行情太弱,再次回落,尾盘有所回升,但受阻10日线。盘面上,各板块普跌,因受塑化剂事件影响,酒类股今日再度重挫,酒鬼酒全日封跌停。虽然统计数据显示出上周逾10亿资金借道基金入市抄底,但改变不了弱势格局。若大盘后市跌破1995点,下方的重要支撑就在1965点附近。

周二大盘低开低走,午后放量下挫,全天维持震荡下行,尾盘更是创出新低1990.34点。盘面上,前期强势题材股纷纷下挫,盘中虽有中石油等蓝筹护盘,但难挡弱势。个股下跌家数较多,至收盘,不计ST股,两市仅重庆钢铁一家涨停,跌停家数达到43家,跌停潮再次出现,显示市场处于极度弱势。技术上,大盘再度走弱,5日线拒绝金叉10日线,5和60分钟MACD底背离,短线大盘继续下行后有望止跌,关注1980区间的支撑。机会是跌出来的,风险是涨出来的,操作上建议投资不过度悲观,耐心等待机会。

东海证券明星投资顾问 张维  
(投资建议仅供参考)



## “建行学生惠” 服务更优惠



“建行学生惠”是中国建设银行服务于全国普通高校在校学生的专属品牌,签约“建行学生惠”的高校学生在建行柜台、电子银行、自助渠道享受多项专属服务。

学生可指定一个建行账户作为专用账户,享有免收卡工本费、卡年费、小额账户管理费等项优惠,并免收短信服务费。

学生与家长的亲亲账户间转账免费:签约“建行学生惠”后,学生可通过个人网银或手机银行中“亲亲账户”菜单,将本人的专用账户与亲属的账户建立绑定关系,绑定后即可享受毕业前亲属的绑定账户向学生专用账户异地活期转账免手续费,毕业后的第一年学生专用账户向亲属的绑定账户异地活期转账免手续费的优惠。

一个学生专用账户最多可绑定两个“亲亲账户”。转账渠道支持柜台、电子渠道、自助渠道,在年累计5万元的转账额度内免收交易手续费。

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:

<http://www.ccb.com/ha/>

金水